

IV Congreso Internacional de "Pax Christi"

Se celebrará en Valladolid, del 12 al 16 del actual

VALLADOLID, 1. — El IV Congreso Internacional de Pax Christi, va a celebrarse en esta capital durante los días 12 al 16 del corriente. Se pronunciarán conferencias sobre "Patriotismo cívico", "El civismo internacional" y "Hacia la unidad terrestre universal".

Visita a Instituciones españolas en París



Entre los centros españoles inspeccionados en París por el señor Martín Artaño figura el Asilo Andessey, regido por religiosas españolas. A ésta corresponde la adjunta foto, en la que el señor Ministro aparece con cinco simpáticos huérfanos. — (De "Arriba")

"No existe crisis de Gobierno en Marruecos"

Ha manifestado Si Bekkai en un discurso radiado

En sus palabras rindió homenaje a España

RABAT, 1. — El jefe del Gobierno, Si Bekkai, ha pronunciado un discurso, a través de los micrófonos de radio Rabat en el que se ha defendido de las críticas de que los partidos políticos le habrían hecho objeto, y ha dicho que la misión del Gobierno actual de Unión Nacional no ha terminado todavía. "En un tiempo record ha realizado una gran labor dentro de circunstancias muy difíciles". Luego manifestó que "la política objetiva es necesaria y que el Gobierno no ha fracasado en la ruta". "Marruecos en cuatro meses se ha visto libre, independiente y unificado". "En Marruecos —añadió— no existe crisis de Gobierno. La crisis es de crecimiento. Ninguna agrupación política puede pretender un Gobierno homogéneo. El país no debe ser víctima de las disensiones políticas. Y el Sultán está dispuesto a estudiar razonablemente todas las fórmulas originales que se le presenten".

Dijo a continuación que "camina armoniosamente hacia la Monarquía constitucional y al derecho electoral". En política extranjera —añadió— seguiremos los problemas que nos interesen. Respeto a Argelia manifesté que deseaba una solución pacífica y política con Francia. Y refiriéndose a los recursos nacionales marroquíes, dijo que eran débiles y que Marruecos necesitaba la ayuda económica del exterior.

Rindió homenaje a España y a la cariñosa acogida que el pueblo madrileño y el pueblo español dispensaron al Sultán, cuando éste visitó España. También dijo, para terminar, que los problemas interiores de Marruecos son mucho menos alarmantes de lo que se dice por ahí.—Efe.

DISCURSO DEL ENBAJADOR MANIFIESTO PUBLICAMENTE LA GRATITUD DE MARRUECOS A ESPAÑA

TEHUAN, 1. — "Quiero manifestar públicamente la gratitud de Marruecos a España y sus funcionarios, por la gran labor que han realizado en nuestro país". ha dicho el embajador de Marruecos en España y encargado de la administración marroquí en la Zona Norte, Si Abdeljalak Torres, con motivo del acto, celebrado esta mañana, de la toma de posesión del nuevo

EL CORREO GALLEGO

SANTIAGO DE COMPOSTELA. Diario de la mañana.—Decano de La Coruña. EL FERROL DEL CAUDILLO. General Franco, 152.—Telf. 1388. DOMINGO, 2 SEPTIEMBRE 1956. NÚM 25.785. Fundado en el año 1878. 1 Peseta.

Imposición de la Gran Cruz de la Orden de Cisneros al vicealmirante Mendizábal

En nombre del CAUDILLO fué presidido el acto por el Ministro Secretario General del Movimiento

Se celebró a bordo del "Sánchez Barcáiztegui", en Pasajes

SAN SEBASTIAN, 1.—En el puerto de Pasajes, y a bordo del destructor de la Marina española "Sánchez Barcáiztegui", se ha celebrado esta tarde el acto de imposición de la Gran Cruz de la Orden de Cisneros, al vicealmirante Mendizábal recientemente nombrado jefe de la Escuadra española y en consideración a los méritos que concurren en dicha personalidad.

En nombre del Caudillo, presidió el acto, el ministro Secretario General del Movimiento, don José Luis de Arrese, y asistieron los gobernadores Civil y Militar de Guipúzcoa, señores Garicano Goñi y Rodríguez Cano; Presidente de la Diputación, Alcalde de San Sebastián, Consejo Provincial del Movimiento; teniente general jefe del sector aéreo Piznallo, señor García Beas; comandante de Marina, señor Garnica; lugarteniente de la Guardia de Franco, señor Murga; numerosos ex-combatientes del mar; Alcalde de Azcoitia y una representación del pueblo, ya que los Mendizábal son oriundos de esta localidad; delegado provincial de Sindicatos y otras personalidades.

LECTURA DEL DECRETO. En primer lugar, el Gobernador Civil, señor Garicano, procedió a la lectura del decreto, por el que se concede la condecoración a unagran cantidad de personalidades, entre ellas de forma principal, el vicealmirante Mendizábal.

Después pronunció unas palabras el ex-alcalde de San Sebastián, don Javier Saldaña, como veterano de la flota de bous que luchó en la guerra de Liberación, al mando del actual jefe de la Flota española.

Inmediatamente después, el ministro Secretario General del Movimiento procedió a imponer la condecoración que le había sido otorgada al vicealmirante Mendizábal.

DISCURSO DEL SEÑOR ARRESE. Seguidamente habló el ministro Secretario General del Movimiento señor Arrese.

"Almirante Mendizábal —comenzó diciendo—, he colocado sobre tu pecho la Gran Cruz de la Orden de Cisneros, que el Caudillo de España te la concedió, con motivo del Aniversario del Alzamiento Nacional.

Esta imposición, que hoy nos reúne aquí a tu alrededor y sobre la cubierta de un navío de nuestra Armada, valora, no solamente el doble significado del afecto y de tus merecimientos, sino, además, casi estoy por decir que, sobre todo, un alto simbolismo de carácter nacional.

Tiene, sí, el valor de lo afectivo, porque en esta condecoración se densa el aprecio de unos camaradas tuyos, que en los momentos duros de la guerra lucharon a tus órdenes y a tus órdenes escribieron con el tintero de sus barcos y sobre la blanca espuma de la ruta, una de las páginas románticas más bellas y más sonadoras de la contienda.

Ellos, tus compañeros de bous, han querido regalarte las insignias para que al ponerlas sobre tu corazón recuerdes que, al cabo de 20 años, te siguen llevando en el suyo y para que al llevarlas sobre el uniforme, sepan las gentes que este afecto has sabido ganártelo precisamente.

BALAFREJ, EN TANGER. TANGER, 1.—Ha llegado a Tánger el ministro de Asuntos Exteriores, Valeriano, procedente de Rabat, acompañado del jefe de gabinete y del director de asuntos políticos de dicho ministerio. Se cree que el viaje está relacionado con la próxima conferencia internacional sobre Tánger, que se celebrará en Fedala el próximo

Oración compuesta por el SANTO PADRE, destinada a los huérfanos

CIUDAD DEL VATICANO, 1.— El texto de la oración que el Sumo Pontífice ha compuesto con destino a los huérfanos, es el siguiente:

"Salve, Virgen Purísima, la más poderosa de las reinas, y a quien la familia humana llama por el dulcísimo nombre de Madre.

"Los que no podemos invocar una madre en la tierra, porque nunca la conocimos, o porque siendo muy jóvenes quedamos sin este dulce y necesario apoyo, nos volvemos hacia Ti, seguros de que querrás ser una madre, especialmente para nosotros.

"Si despertamos en algunos sentimientos de piedad, de compasión y de amor por nuestra condición, mayores son nuestros sentimientos hacia Ti, la más amante, más tierna y más piadosa de todas las criaturas puras.

"Oh, verdadera Madre de todos los huérfanos! Nos refugiamos en tu Corazón Inmaculado, seguros de hallar consuelo, porque tu Corazón desea el nuestro.

"Ponemos toda nuestra fe en Ti, para que tu maternal mano nos conduzca y sostenga en el duro camino de la vida.

"Bendice a todos aquellos que nos ayudan y protegen en tu nombre; recompensa a nuestros bienhechores y a los espíritus escogidos que nos dedican su vida.

"Pero por encima de todo, sé siempre nuestra Madre, moldea nuestros corazones, ilumínalos, temple nuestras voluntades, adorna nuestras almas con todas las virtudes y líbranos de los enemigos de nuestro bien y de aquellos que desean perderslo para siempre.

"Y, por último, nuestra amadísima Madre, que eres nuestro deleite y esperanza, concédenos a Jesús, fruto bendito de tu vientre, de manera que si hoy hemos tenido la dulzura de una madre en la tierra, merezcamos tu atención en esta vida, podamos disfrutar después de la eternidad por tu maternal afecto y tu presencia, en unión de tu Divino Hijo, quien con el Padre y el Espíritu Santo, vive y reina por los siglos de los siglos. Amen.— Efe.

Audiencia diplomática del Ministro de Asuntos Exteriores

SAN SEBASTIAN, 1. — En su despacho del Ministerio de Jornada, el ministro de Asuntos Exteriores ha recibido en audiencia diplomática a los embajadores de Grecia, señor Christos Diamantopoulos; de Italia, señor Giulio del Balzo; de Egipto, señor Ali Fazel Marei; de la Argentina, vicealmirante Samuel Toranzo Calderón, que presentó al señor ministro al nuevo ministro plenipotenciario de la Argentina, don Julio López Lacarriere; de Turquía, señor Feridun Cemal Erkin, y de Suecia, señor Otto Wilhelm Winter.

Recepción a bordo del "Ciudad de Toledo", en Rio de Janeiro

RIO DE JANEIRO, 1. — La exposición flotante española, a bordo del "Ciudad de Toledo", ha abierto hoy sus puertas, con una recepción ofrecida a los periodistas, hombres de negocios e industriales, que han examinado detenidamente los productos expuestos.

Después de esta ciudad, el "Ciudad de Toledo" visitará Santos, Montevideo, y Buenos Aires, para continuar a Bahía, Recife, La Guaira, Barranquilla, Cartagena, Colón, Veracruz, Tampico, Nueva Orleans, Habana, Santiago de Cuba, Trujillo y Puerto Rico.

COLOCACION DE LA PRIMERA PIEDRA DE LA CASA DE EJERCICIOS "SAN IGNACIO DE LOYOLA" EN SAN SALVADOR. SAN SALVADOR, 1. — Durante una solemne ceremonia, ha sido colocada la primera piedra de la Casa de Ejercicios Espirituales San Ignacio de Loyola, que se alzará en la montaña Plater de Ronderos, al acto asistieron el Arzobispo de San Salvador, el embajador de España, señor Teus, personalidades eclesiásticas y el Cuerpo diplomático y consular.—Efe.

Mañana será recibida por Nasser la delegación designada en la Conferencia de Londres

La primera reunión se celebrará con el Ministro egipcio de Asuntos Exteriores

EL CAIRO, 1. — El Presidente Nasser recibirá a la delegación de los cinco países, que preside Menzies. El Primer Ministro australiano, la delegación llegará el lunes a El Cairo.

La primera reunión se celebrará con el ministro egipcio de Asuntos Exteriores Fawzi, y el jefe de la oficina política de Nasser, Aly Sabri, que estuvo en Londres durante la celebración de la conferencia de las veintidós naciones. Efe.

NASSER SE REUNIRÁ ESTE MES CON NEHRU Y EL REY SAUD. EL CAIRO, 1. — Los funcionarios diplomáticos egipcios han rechazado hacer comentarios sobre las informaciones aparecidas en la prensa de El Cairo, según las cuales, el Presidente Nasser espera reunirse este mes con el Primer Ministro indio, Jawaharlal Nehru, y el Rey de la Arabia Saudí, en la capital de este último país.

Plan de espionaje soviético descubierto en el Irán

"El más grande y sensacional"

TEHERAN, 1. — Un general del Estado Mayor del Irán ha descubierto un plan de espionaje soviético, "el más grande y sensacional".

Un comandante del ejército soviético ha sido arrestado y será juzgado por un tribunal sumario, en acto de espionaje.

No se ha facilitado su nombre, pero se sabe que estuvo entrenándose en Rusia durante trece años y era considerado como uno de los agentes comunistas más expertos.— Efe.

Expectación en Egipto, por la concentración de tropas anglo-francesas en la Isla de Chipre

Nuevo barco con víveres y material para las tropas francesas llegadas a la isla

EL CAIRO, 1. — Existe una clima de expectación, motivado por la concentración de tropas anglo-francesas en la Isla de Chipre y por la próxima llegada a esta capital de la delegación de los "cinco", presidida por Menzies, prevista para el próximo lunes.

Nasser está preparado el juicio contra los súbditos británicos acusados de espionaje.—Efe.

LEGA A CHIPRE UN BARCO FRANCÉS CON VÍVERES Y MATERIAL PARA LAS TROPAS. NICOSIA, 1. — Ha llegado hoy al puerto de Famagusta un barco francés, que salió de Brest, conduciendo víveres y material para las tropas que han establecido en la isla su base provisional. Es el segundo barco que llega a Chipre en las últimas 36 horas.

Modelos en miniatura



En la nueva sala de Horticultura de Londres se ha inaugurado la popular exhibición de modelos de ingeniería en miniatura. La foto recoge una serie de modelos de barcos, controlados por radio, surcando el pequeño estanque de la Exposición.— (Foto Torremocha)

Zarpó de Cádiz el "Juan Sebastián Elcano"

Rendirá viaje en julio del año próximo

CADIZ, 1.—Zarpó de este puerto iniciando su viaje de instrucción, el buque-escuela español "Juan Sebastián Elcano", que va al mando del capitán de fragata, don José Ramón González López. Van a bordo 56 guardiamarinas. Rendirá viaje en julio del año próximo en Marín. Tendrán 239 días de mar y 75 de puertos, recorriendo 28.185 millas. Para despedir al buque acudieron al muelle numerosas personas, entre ellas el ministro subsecretario de la Presidencia, señor Carreño Blanco, que iba a despedir a un hijo suyo, oficial del buque. El titular que realizará el "Juan Sebastián Elcano" es el siguiente: Tenerife, Dakar, Rio de Janeiro, Pernambuco, Puerto España (Trinidad), Cristóbal (Panamá), Honolulu (Islas Hawái), San Francisco, San Diego, Balboa (Panamá), Jackmannville (EE. UU.), Nueva York, Brest (Francia) y Marín.—Cifra.

Cupón de Ciegos

En el sorteo celebrado ayer ha sido premiado el número 647.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

PRECIO DEL ACEITE PARA EL MES DE SEPTIEMBRE

Como consecuencia de la aplicación de las normas contenidas en la Circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes de fecha 25 de agosto de 1955, regulando el precio del aceite, se hace público, para general conocimiento que, durante el mes de septiembre próximo, los precios máximos de venta al público serán los siguientes:

Por lo que se refiere al resto de los Municipios de la provincia, los precios del "PAN FAMILIAR" son los siguientes:

Piezas de 250 grs., a 1,25 ptas.
Piezas de 500 grs., a 2,35 ptas.
Piezas de 1.000 grs., a 4,90 ptas.

Cuando en cualquier panadería de la provincia o en sus despachos de venta se catexa de "PAN FAMILIAR" de cualquiera de los mencionados formatos, el panadero viene obligado a facilitar al comprador "PAN ESPECIAL" pero al precio señalado para el "PAN FAMILIAR".

Por los Servicios de Inspección de esta Delegación, agentes de la Fiscalía Provincial de Juras y funcionarios de los respectivos Ayuntamientos, se vigilará con especial atención, el cumplimiento por parte de los industriales panaderos, de las anteriores normas que se hallan en pleno vigor.

La Coruña, 30 de agosto de 1956.— El Gobernador Civil-Delegado, Cristóbal Graciá Martínez.

Campamentos de Verano

CLAUSURA DEL CAMPAMENTO "CARDENAL CISNEROS"

CUENCA. — Se ha clausurado el campamento "Cardenal Cisneros" que esta Delegación Provincial instala todos los años en el monte de Los Palanceros, y por el cual a lo largo de los tres turnos del presente año han pasado más de 600 camaradas de las Falanges Juveniles de Franco.

El acto de la clausura fué presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, asistiendo también el gobernador militar, alcalde de la ciudad, delegado provincial de la Organización y otras autoridades provinciales. Los visitantes revisaron a los campamentos y presenciaron algunas manifestaciones de la vida del campamento; procediéndose a continuación a la entrega de los títulos de jefe de Escuadra a los camaradas que lo habían obtenido. Cerraron los actos unas palabras de felicitación y aliento que el jefe provincial del Movimiento dirigió a los campamentos.

CLAUSURA DE UN CAMPAMENTO DE APRENDICES

ALMERÍA. — Con asistencia del delegado provincial de Trabajo jefe de la Sección de Centros de Trabajo del F. de J. y otros mandos y jerarquías provinciales, ha sido clausurado el turno para aprendices del campamento "San Fernando", que en la Escuela de Mandos de Alhama, tiene instalado esta Delegación Provincial de la Organización. Las citadas jerarquías

hicieron entrega a los cien camaradas que integraban el turno de los diplomas y certificados de aptitud, procediéndose tras los actos de rigor a la clausura del campamento.

MARCHA DE LAS CAMARADAS DEL F. DE J. DE BARCELONA

BARCELONA. — 120 camaradas de las Falanges Juveniles de Franco de esta capital han iniciado una marcha volante por tierras de esta provincia y de Tarragona, que tendrá como fin el Monasterio de Nuestra Señora de Montserrat, donde se concentrarán con camaradas procedentes de Tarragona, Lérida, Baleares, Castellón de la Plana y Huesca.

FINALIZA EL SEGUNDO TURNO DEL CAMPAMENTO "SANTO ROSTRO"

JAEN. — Ha finalizado en el campamento "Santo Rostro" que la Delegación Provincial de este F. de J. tiene instalado en el pueblo de Riofrio, el segundo turno, integrado por 250 flechas de las centurias de Jaén y la provincia. La clausura fué presidida por el delegado provincial de la Organización, Consejo Provincial de la Vieja Guardia, Consejo Provincial del F. de J. y jerarquías y autoridades provinciales. En presencia de los asistentes tuvo lugar una tabla de gimnasia por parte de los campamentos y una demostración de premitar, que fueron muy del agrado de los visitantes. A continuación se procedió a la entrega de los títulos de jefe de Escuadra, a los camaradas que lo habían merecido, con lo que finalizaron los actos de clausura.

EL VICESecretario DE EDUCACION NACIONAL CLAUSURA EL CAMPAMENTO "PUENTE ZUAZO"

CADIZ. — Ha sido clausurado el tercer turno del campamento gaditano "Puente Zuazo" que el F. de J. tiene instalado en los Pinares de la Villa de Chipiona. El turno integrado por 200 flechas de las Delegaciones de Jerez de la Frontera, Trebujena, Arcos y la Barca de la Florida. El acto de clausura fué presidido por el consejero nacional de la Falange y vicesecretario de Educación Nacional, camarada Julián Pamarín, a quien acompañaba el delegado provincial del F. de J., camarada Arguro, y otras jerarquías provinciales y locales, quienes después de pasar revista a los campamentos procedieron a la entrega de premios finalizando el acto con unas palabras dirigidas a los campamentos por el camarada Pamarín.—S.J.

COLEGIO "LA SALLE"

SANTIAGO DE COMPOSTELA San Roque, 6-Tel. 2335

ADMITE:
INTERNOS-MEDIOPENSIONISTAS-EXTERNOS
ESTUDIOS:
CLASES ELEMENTALES - PREPARATORIO
1.º, 2.º y 3.º BACHILLERATO

(Cada año va aumentando un curso de Bachillerato) PIDA PROSPECTO

Presta juramento el nuevo Presidente del Ecuador

QUITO (Ecuador), 1. — Don Camilo Ponce Enriquez ha prestado juramento como nuevo Presidente del Ecuador, para el período constitucional de 1956-60, recibiendo el juramento del señor Ponce, el vicepresidente de la República, Alfredo Chiriboga, y el presidente del Congreso.

Instantáneamente después de hecho el juramento, el señor Ponce pronunció su discurso inaugural y más tarde marchó con el Gabinete al coliseo de los deportes, para proclamar ante el pueblo el primer decreto, asumiendo el Poder y nombrando miembros del Gobierno.—Efe.

LA POSESION DEL PRESIDENTE DEL ECUADOR ASISTIO UNA MISIÓN ESPECIAL ESPAÑOLA

QUITO, 1. — A las cenizas de la toma de posesión del nuevo Presidente de la República del Ecuador, celebrada hoy, asistió una Misión especial española que presidió el embajador en Quito, don Luis Soler, y en la

Suspenderá sus servicios por el Atlántico Norte la BOAC

LONDRES, 1. — La compañía de aviación británica BOAC ("British Overseas Airways Corporation") se verá obligada a suspender los vuelos en sus rutas del Atlántico norte, si el Gobierno no permite la compra de aviones norteamericanos a reacción, ha revelado el presidente de la corporación, Gerald Derlanger.

La compañía espera la aprobación del Gobierno del proyecto para comprar quince aparatos "Boeing 707", turbo-reactores.—Efe.

COLOCAN UNA BOMBA EN LA PUERTA DE LA CASA DEL EX-MINISTRO DE LA GUERRA, LEON BENGUA

BUENOS AIRES, 1. — Un individuo, no identificado, ha colocado una bomba en la puerta de la casa del ex ministro de la Guerra, León Justo Bengoa, según ha informado hoy la Policía.

El portero, al darse cuenta del hecho, lanzó el paquete que contenía la bomba a la calle, donde estalló sin producir daños.

Bengoa y su familia se encuentran actualmente en Esquel, provincia de Chubut, pero se espera su llegada a esta capital de un momento a otro.—Efe.

Dr. A. Pensado

Diplomado en la Universidad de París

OJOS - NARIZ - GARGANTA
BRONCO ESOFAGOSCOPIA
Hórreo, 24-3º.—Teléfono 1801
SANTIAGO

SANATORIO DEL PROF. DR. JORGE ECHEVERRI

CLÍNICA GENERAL
Especialidad: Huesos - Músculos - Articulaciones - Vasos y Nervios.

Senra, 7. Teléfono, 1241
SANTIAGO

Dr. R. Alsina Gómez-Ulla

CIRUGIA GENERAL
Especialista del aparato digestivo

Rúa Nueva, 16-2º
Teléfonos, 1981 y 1125
SANTIAGO



Coches plegables

CONTADO PLAZOS

CASA SIGMA - Sagasta 14 - Ferrol

Maquinaria para las obras del «plan Badajoz»

BARCELONA, 1. — Ha salido directamente para Badajoz, esta mañana, un tren integrado por cerca de treinta unidades de vagones plataformas, en el que han sido embarcados en este puerto cuarenta y cinco grandes tractores y treinta y cinco máquinas excavadoras y planadoras para el movimiento de tierras. Dicho material ha sido adquirido por el Ministerio de Agricultura, con destino al Instituto Nacional de Colonización para el grandioso "Plan Badajoz". El total de la maquinaria de embarcada, suma más de mil toneladas. Una vez la maquinaria citada en la región de Badajoz, empezará la explotación de terrenos para los fines a que han sido destinados y para los que se habilitarán más de doscientas mil hectáreas, construyéndose cerca de cuarenta pueblos, dotados de carreteras y canales ya que las tierras áridas de dicha región, serán convertidas en fértiles campos de regadío, siguiendo las directrices del Jefe del Estado.

En aquella provincia, se encuentran varios ingenieros agrónomos para dar comienzo a los trabajos, cuyos terrenos de regadío recibirán las aguas del Guadiana. Los tractores pesan treinta toneladas y las máquinas cuarenta. Estas obras son llevadas a cabo en virtud del programa concertado con España por la entidad "Foac".

El paso de dicho tren por el sector del puerto, ha llamado poderosamente la atención y dió lugar a que muchos extranjeros que se encontraban en la zona, hicieran numerosas fotografías, así como también rodaron escenas los operadores de "NO-DO".—Cifra.

PRECIOS DEL PAN

Se recuerda a los consumidores de que, de conformidad con las normas actuales en vigor, todos los establecimientos de panadería, vienen obligados a tener existencias a la venta del llamado "PAN FAMILIAR", elaborado exclusivamente con harina de trigo sin mezcla alguna de otras harinas y que podrán solicitar en los siguientes formatos y a los precios que se detallan:

Piezas de 250 grs., a 1,50 ptas.
Piezas de 500 grs., a 2,75 ptas.
Piezas de 1.000 grs., a 5,20 ptas.

Los anteriores precios son de aplicación exclusivamente en esta capital, y en los Ayuntamientos de El Ferrol del Caudillo, Santiago de Compostela y Betanzos, debiéndose existir el peso RIGOROSAMENTE EXACTO, pudiendo no irse margen alguno de tolerancia en el peso.

DECRETO DEL MINISTERIO DEL EJERCITO

MADRID, 1. — Por decreto del Ministerio del Ejército se dispone que el Batallón de Infantería del Ministerio, goce de los beneficios que se reconocen en el artículo 316 del Reglamento provisional para el Reemplazo y Reemplazo del Ejército, a los Regimientos de Carros de Combate, Unidades y Secciones de Automóviles y de Transmisiones y tropas del Servicio Geográfico. Los reclutas ingresados en Caja correspondientes al Reemplazo de 1956, podrán solicitar el ingreso en el citado Batallón de Infantería del Ministerio del Ejército, durante el mes de septiembre, aplicándose a los reemplazos siguientes los preceptos del artículo antes mencionado, en relación con la petición de estos beneficios, exclusivamente durante el pasado mes de agosto.—Cifra.

Sastrería SMY GAL

Próxima inauguración en Calderería, 36

SANTIAGO

Llegaron a Londres los dos diplomáticos británicos acusados de espionaje por Egipto

LONDRES, 1. — Han llegado hoy al aeropuerto de esta ciudad los dos diplomáticos británicos que fueron acusados de espionaje por Egipto, y obligados a abandonar el país.

Se trata de James Gove y John Flux, ambos primeros secretarios de la Embajada británica en El Cairo, a quienes se les concedió un plazo de 72 horas para salir de Egipto, después de haber sido acusados de complicidad con una organización de espionaje, juntamente con otros dos británicos, James Swinburn y Charles Pittuck, que están detenidos bajo acusaciones de espionaje a favor de Inglaterra.

Gove ha llegado acompañado de su esposa y sus dos hijos, Flux viaja solo. A su llegada al aeropuerto se han negado a hacer declaraciones a los periodistas, y han marchado inmediatamente al Foreign Office. Unicamente Flux dijo: "Estamos muy contentos de estar de vuelta en Inglaterra".—Efe.

Nuevos disturbios en la franja de Gaza

EL CAIRO, 1. — Patrullas israelíes han abierto fuego contra las posiciones egipcias en la franja de Gaza, ha informado un portavoz del cuartel general de las fuerzas de Egipto. Añadió que dicha patrulla fué rechazada, causando algunas bajas. Por parte de los egipcios no ha habido que lamentar víctimas.—Efe.

PROTESTA EGIPCIA

JERUSALEN, 1. — Egipto ha formulado una protesta ante la comisión de supervisión de tregua de la ONU, por la serie de ataques perpetrados por fuerzas israelíes durante las últimas 24 horas, como consecuencia de los cuales, trece egipcios han resultado muertos.

La nota de protesta enviada a la comisión señala que los ataques fueron realizados dentro de territorio egipcio, en las proximidades de la franja de Gaza.—Efe.

NUEVAS CREACIONES EN

plisados

linterioria

AMIGO



IBERIA RADIO

EL ECO del MUNDO EN SU HOGAR

Quince modelos Quince precios pero una sola CALIDAD



COSTADO y PLAZOS

CASA SIGMA • Sagasta, 14 - FERROL

AHORA SE ABONAN LOS PRADOS CON ESCORIAS THOMAS

Formosa tendrá la mayor presa del mundo

TAIPEH, 1. — André Coyne, de nacionalidad francesa, experto constructor de presas, ha llegado a Taipeh, procedente de Manila, para colaborar en el proyecto de una presa que será la mayor del mundo.

Coyne, que recientemente rechazó trabajar para Egipto en la construcción de la presa de Assuan, permanecerá en Formosa por espacio de dos semanas, para efectuar un examen preliminar de las propiedades abris.

La presa, que piensa construir sobre el río Tachia, tendrá 238 metros de altura. Para su construcción se ha calculado un coste de unos 844 millones de dólares.—Efe.

Obsequio de 500 crucigramas "COMPRYGANE" a los suscriptores de LA NOCHE y EL CORREO GALLEGO

LA EDITORIAL COMPOSTELA, S. A. propietaria de los diarios EL CORREO GALLEGO y LA NOCHE, deseando obsequiar a los suscriptores de ambos diarios, efectuará un sorteo mensual de 500 Crucigramas "COMPRYGANE" entre los mismos, con los que podrán participar en cada uno de los sorteos mensuales, que "COMPRYGANE" celebra, y en los cuales se sortean premios, por valor de 631.900 pesetas según las normas y procedimientos señalados en las instrucciones que se resenan en cada Crucigrama.

La popularidad de los sorteos "COMPRYGANE", y el hecho de que nuestra provincia haya sido favorecida con importantes premios en varios de los sorteos celebrados últimamente, harán sin duda alguna que este importante obsequio sea del agrado de nuestros suscriptores, quienes participarán en dichos sorteos sin desembolso alguno por su parte con sólo remitir el Crucigrama respectivo a la Delegación de "COMPRYGANE" en Madrid (Apartado 14.265) o depositándolo previamente en cualquiera de los buzones de las localidades señaladas al efecto.

Los Crucigramas que salgan agraciados —en nuestro sorteo previo— serán entregados personalmente a los interesados, en las localidades de El Ferrol del Caudillo y Santiago, y en el resto de Galicia y en el resto de España, serán enviados por correo, previo anuncio en nuestros diarios del nombre de las personas a quienes les han correspondido.

Dicho sorteo se celebrará en los primeros diez días del comienzo de cada mes, con objeto de que los participantes puedan optar a los premios dentro de los plazos señalados.

¡Hágase suscriptor de EL CORREO GALLEGO y LA NOCHE y podrá participar, sin gasto alguno en los sorteos "COMPRYGANE".

RELOJES

La marca que Vd. quiera
El precio que Vd. desee

CASA SIGMA SAGASTA, 14 - FERROL

CONTADO y PLAZOS

Aeropuerto Central de Galicia (Labacolla)

Movimiento aéreo comercial de carga y pasaje
Servicios de "IBERIA"

HORARIOS DE LA COMPAÑIA "IBERIA"
LLEGADAS DE MADRID
Lunes, miércoles, viernes y domingos, a las 145
SALIDAS PARA MADRID
Lunes, miércoles, viernes y domingos, a las 230.

SERVICIOS DE "AVIACO"
Servicios de "AVIACION Y COMERCIO" DESDE EL 22 DE ABRIL AL 6 DE OCTUBRE DE 1956
SALIDAS: Martes, Jueves y Sábados.
SANTIAGO - Madrid - Barcelona ... 12'45 horas.
(Servicio de Cuatrimotor)
Diario, excepto domingos.
SANTIAGO - Oviedo - Bilbao - Zaragoza - Barcelona - Palma Mallorca ... 15'15 horas.
LLEGADAS: Martes, Jueves y Sábados.
Barcelona - Madrid - SANTIAGO ... 11'50 horas.
(Servicio de Cuatrimotor)
Diario, excepto domingos.
Palma Mallorca - Barcelona - Zaragoza - Bilbao - Oviedo - SANTIAGO ... 14'15 horas.

MOSQUERA

PREGUNTOIRO, 21 - TELEFONO 1127

Recuerde este nombre antes de hacer su compra ¡Ahorrará dinero!

Vea su exposición de artículos varios

Ocho exploradores desaparecidos en las inmediaciones del lago Piev. di Ledro, en Trento

TRENTO (Italia), 1. — Equipos de salvamento recorren hoy la zona que rodea al lago Piev di Ledro, en busca de los ocho exploradores franceses que han desaparecido desde hace 48 horas. Los ocho muchachos no volvieron a su campamento el jueves por la noche, después de una excursión a una montaña cercana. El jefe del campamento, Claude Grand-Jacquet, ordenó la búsqueda de los exploradores, al no recibirse ningún informe de ellos desde los días siguientes. Grand-Jacquet ha expresado que no está preocupado por la suerte que han podido correr, porque las montañas de la zona no son peligrosas. Se supone que los ocho desaparecidos se han dirigido hacia el lago Garda. —Efe.

LA POLICIA INVESTIGA LAS CAUSAS DE LA EXPLOSION DEL "HIMALAYA"

VALETTA (Italia), 1. — El trasatlántico "Himalaya", que sufrió ayer una explosión, por causas que se ignoran, está siendo objeto de una investigación por parte de la Policía. De los interrogatorios hechos a los miembros de la tripulación se deduce, que la explosión se produjo a consecuencia de una avería en la cámara de refrigeración. —Efe.

EL ASESINIO DE LAS VIUDAS DE EASTBOURNE TIENE PODER "EMOTIVO"

EASTBOURNE, 1. — La Policía continúa su investigación, con objeto de descubrir al hombre cuyo poder hipnótico ha podido originar el suicidio de unas 30 mujeres conuvidas, durante los últimos 25 años.

Scotland Yard está reuniendo suficiente número de pruebas para tener la evidencia necesaria, sobre los graves cargos que han de imputarse al culpable de esta serie de muertes. Se espera que la detención del presunto reo se realice dentro de la semana próxima.

Los detectives han examinado 460 certificados de defunción y más de 400 testamentos. En muchos de éstos se cita a un mismo hombre como beneficiario, sin que en ningún caso hubiera relación de parentesco con la fallecida. El nombre de este individuo no ha sido revelado por la Policía.

Interrogado el hipnotista, Max Meyer...

Once muertos y doce heridos, al caer un autobús por un barranco, en Italia

SCHIO (Italia), 1. — Once personas han resultado muertas y doce heridas, cuando un autobús de turismo se salió de la carretera y cayó a un barranco, cerca de la región de Campogrosso.

En el hospital de Schio, los doctores informaron que habían sido trasladados al hospital los heridos, y que, de éstos, cuatro estaban en grave estado. Solamente una persona ha escapado indemne del accidente. Es ésta, una señora ya mayor, de Milán. Manifestó a los policías que el desastre ocurrió a causa de la espesa niebla, y que el conductor, que varias veces tuvo que asomar la cabeza por fuera del cristal de la ventanilla, para ver la carretera, perdió el control del coche en una de estas ojeadas.

Las víctimas todas son italianas, que estaban pasando sus vacaciones en Campogrosso, famoso balneario, y que habían salido para una excursión a Campogrosso. La mayoría de las víctimas eran de Milán, Roma, Bolonia y Nápoles.

No ha sido encontrado el conductor del autobús. Y se supone que éste ha huido sin daño alguno, no se sabe, a ciencia cierta, por qué motivos. —Efe.

VENTA DE PISOS LLAVE EN MANO

Pisos reciente construcción en la Avenida de Colón, con seis habitaciones, cocina, cuarto de baño y cuarto de aseo, se venden a plazos de acuerdo con las siguientes condiciones:

- 1.ª OFERTA: Entrega inicial 25.000 pesetas; cuota periódica, 825 pesetas mensuales durante 25 años.
- 2.ª OFERTA: Entrega inicial 10.000 pesetas; cuota periódica 740 pesetas mensuales durante 25 años.

INMOBILIARIA GALLEGA, S. A., Avda. de Colón, 1.

PAPERERIA COMPOSTELA
MIGUEL GONZALEZ OTERO
LA CASA DE LAS ESTILOGRAFICAS

Magistral conferencia del doctor Puente Domínguez, en La Estila



DOCTOR PUENTE DOMINGUEZ

De magistral puede ser calificada la conferencia que ayer tarde, en el salón de actos del Colegio Mayor de La Estila, pronunció el ilustre catedrático de la Facultad de Medicina, don José Luis Puente Domínguez. El tema "Presente y futuro de la Cirugía" era de por sí sugestivo.

El doctor Puente Domínguez empieza analizando los factores que han permitido lograr el actual panorama de la cirugía — tras recordar la frase de un célebre cirujano americano, de que los avances de los treinta últimos años son mucho mayores que los de los treinta mil que les precedieron, en materia de cirugía — destacando la importancia de la anestesia. El hecho que más intensamente influye sobre la mortalidad operatoria es el shock quirúrgico. El fenómeno que desencadena el shock es el de la serie de gravísimas reacciones que se siguen en disminuir la mayor o menor proporción de sangre dentro del sistema circulatorio. El valor de la transfusión radica en evitar esa pérdida. El problema de la cantidad de sangre es de difícil solución. El ideal de la transfusión se lograría si se pudiera inyectar tanta cantidad cuanto poseía el enfermo cuando gozaba de buena salud.

Se refiere también al considerable avance que supone el poder mantener un perfecto equilibrio de líquidos, de electrolitos y de proteínas dentro de los tejidos orgánicos. Señala como uno de los más graves problemas que la cirugía tiene planteados el estudio y conocimiento de lo que ocurre entre los dos espacios, intra y extra-celular. El hecho que el cirujano haya de utilizar métodos matemáticos y los químicos. Destaca haber adquirido por los modernos equipos de metabolismo, de forma que el cirujano pueda conocer con bastante exactitud la composición iónica, proteica y de líquidos de su enfermo.

Afirma luego que la cirugía actual puede extirpar un órgano sin dificultad o reducir una fractura de modo técnicamente perfecto, pero que no sabe todavía lo que pasa en el resto del organismo, una vez reducida la fractura o extirpado el órgano. No es un lujo de técnica decir que el cirujano necesita conocer exactamente el funcionamiento celular; es una necesidad de la cirugía misma.

Estudia también los antibióticos, indicando la prudencia que debe acompañar a su medicación y resultando la ventaja que su introducción supone para el cirujano, al evitar las infecciones. Acerca de la infección quirúrgica señala algunos datos, examinando el problema para los viejos y los nuevos cirujanos del microbios, para estudiarlo desde el tejido.

La última parte de la conferencia se dedica a la regeneración de tejidos, haciendo ver cómo la cirugía se debe, precisamente, a la capacidad de regeneración de los tejidos. Sin el tejido conjuntivo, no se curaría jamás una herida. Pero, además, los demás tejidos son capaces de regenerar.

Los vasos sanguíneos y linfáticos poseen una gran capacidad de regeneración. La cirugía dará un gran paso hacia adelante cuando logre dirigir y controlar esa capacidad.

Tras dedicar algunos minutos a exponer el potencial regenerativo y plástico del tejido conjuntivo, termina exponiendo a los numerosos universitarios que le escuchaban, entre los que se encontraban también alumnos de diversas Facultades de Medicina e incluso, la disidencia evidente entre los avances de la cirugía y los nuevos pasos previsibles, de un lado, y los actuales sistemas de enseñanza, de otro. El público, que llenaba el amplio salón de actos del Colegio Mayor de La Estila, dedicó al doctor Puente Domínguez sus mejores y más cálidos aplausos.

ZARAGOZA, 1. — El coronel director de la Escuela de Alta Montaña de Jaca, recientemente ascendido a general de brigada don Manuel Vicario Alonso, ha sido nombrado también director de la Academia General Militar de Zaragoza.

El nombramiento del general Vicario para ese cargo ha causado inmejorable impresión ya que aparte de su brillante hoja de servicios militares es zaragozano de nacimiento y permaneció casi siempre en esta guarnición. —Cifra.

BECAS PARA FACILITAR LA FORMACION UNIVERSITARIA DE LOS SACERDOTES Y RELIGIOSOS DEDICADOS A LA ENSEÑANZA

MADRID, 1. — Para facilitar la formación universitaria de los sacerdotes y religiosos españoles dedicados a la enseñanza, el Ministerio de Educación por Orden del 20 de julio de este año, ha dispuesto se convocara un curso para la provisión de 503 becas de 4.500 pesetas anuales cada una.

Los citados beneficios pueden ser solicitados individualmente por los interesados, del Ministerio de Educación (Comisaría de Protección Escolar) entre el 1 y el 20 de septiembre de este año. La adjudicación de las mismas se hará por un tribunal presidido por el Subsecretario de Educación Nacional y en el que actuará como vicepresidente el comisario de Protección Escolar y Asistencia Social y como vocales un representante del Cardenal Primado otro de la Dirección General de Enseñanza Universitaria, otro de la Dirección General Enseñanza Media y cuatro representantes de los Ordenes docentes, actuando como secretario el jefe de la Sección de Protección Escolar del Ministerio de Educación.

SALEN PARA BILBAO UN GRUPO DE PARACADISTAS QUE ACTUARA EN EL FESTIVAL AERONAUTICO INTERNACIONAL

ALCANARILLA (Murcia), 1. — Han salido, con dirección a Bilbao, un grupo de profesores e instructores de la Escuela Militar de Paracaidistas, de esta ciudad, que actuarán en el festival aeronáutico internacional, que se celebrará mañana, organizado por el Aero Club de Vizcaya. En dicho festival, se han presentado los diversos tipos de paracaídas que se utilizan en la Escuela española y en la expedición figura el grupo de abandonados, que tan gran éxito obtuvo en el festival de Santander, al arrojarse al espacio desde considerable altura; en salto de apertura retardada.

Manda la expedición el director de la Escuela, comandante Salas, y la integran un capitán, un teniente, un brigada y cinco cabos primeros instructores. —Cifra.

EL GOBIERNO ESPAÑOL PREMIA LA LABOR REALIZADA POR DOS MAESTRAS NACIONALES

LUGO, 1. — La villa de Villalba, con ocasión de las fiestas patronales de San Ramón, ha celebrado un emotivo acto, en el que el Gobierno español premia la gran labor docente, realizada durante más de cincuenta años, por dos maestras nacionales.

Tras la reciente reforma de la Orden de Alfonso X el Sabio, que reglamenta el ingreso en la misma a mujeres, a las que se conceden los lazos de la

EL LUNES, CONFERENCIA DEL PROFESOR DON FRANCISCO BELLOCH, EN LA ESTILA

El distinguido catedrático de la Facultad de Farmacia de la Universidad de Santiago, don Francisco Belloch Rodríguez, pronunció ayer, día 3, a las ocho de la tarde en el Salón de Actos de La Estila, conferenciantes en el Curso Internacional de Verano, una conferencia sobre el tema "El futuro mundo de las plantas medicinales".

"Dios creó a los pueblos unidos" "El dividir a los países es un trabajo de Satán"

COLONIA, 1. — Un obispo de la Alemania Oriental ha definido la división de Alemania, como "sacrilegio a los ojos de Dios" y añadió que "no hay ningún punto de contacto entre el marxismo y la cristiandad católica".

El general Vicario Alonso, Director de la Academia General Militar de Zaragoza

ZARAGOZA, 1. — El coronel director de la Escuela de Alta Montaña de Jaca, recientemente ascendido a general de brigada don Manuel Vicario Alonso, ha sido nombrado también director de la Academia General Militar de Zaragoza.

El nombramiento del general Vicario para ese cargo ha causado inmejorable impresión ya que aparte de su brillante hoja de servicios militares es zaragozano de nacimiento y permaneció casi siempre en esta guarnición. —Cifra.

BECAS PARA FACILITAR LA FORMACION UNIVERSITARIA DE LOS SACERDOTES Y RELIGIOSOS DEDICADOS A LA ENSEÑANZA

MADRID, 1. — Para facilitar la formación universitaria de los sacerdotes y religiosos españoles dedicados a la enseñanza, el Ministerio de Educación por Orden del 20 de julio de este año, ha dispuesto se convocara un curso para la provisión de 503 becas de 4.500 pesetas anuales cada una.

Los citados beneficios pueden ser solicitados individualmente por los interesados, del Ministerio de Educación (Comisaría de Protección Escolar) entre el 1 y el 20 de septiembre de este año. La adjudicación de las mismas se hará por un tribunal presidido por el Subsecretario de Educación Nacional y en el que actuará como vicepresidente el comisario de Protección Escolar y Asistencia Social y como vocales un representante del Cardenal Primado otro de la Dirección General de Enseñanza Universitaria, otro de la Dirección General Enseñanza Media y cuatro representantes de los Ordenes docentes, actuando como secretario el jefe de la Sección de Protección Escolar del Ministerio de Educación.

SALEN PARA BILBAO UN GRUPO DE PARACADISTAS QUE ACTUARA EN EL FESTIVAL AERONAUTICO INTERNACIONAL

ALCANARILLA (Murcia), 1. — Han salido, con dirección a Bilbao, un grupo de profesores e instructores de la Escuela Militar de Paracaidistas, de esta ciudad, que actuarán en el festival aeronáutico internacional, que se celebrará mañana, organizado por el Aero Club de Vizcaya. En dicho festival, se han presentado los diversos tipos de paracaídas que se utilizan en la Escuela española y en la expedición figura el grupo de abandonados, que tan gran éxito obtuvo en el festival de Santander, al arrojarse al espacio desde considerable altura; en salto de apertura retardada.

Manda la expedición el director de la Escuela, comandante Salas, y la integran un capitán, un teniente, un brigada y cinco cabos primeros instructores. —Cifra.

EL GOBIERNO ESPAÑOL PREMIA LA LABOR REALIZADA POR DOS MAESTRAS NACIONALES

LUGO, 1. — La villa de Villalba, con ocasión de las fiestas patronales de San Ramón, ha celebrado un emotivo acto, en el que el Gobierno español premia la gran labor docente, realizada durante más de cincuenta años, por dos maestras nacionales.

Tras la reciente reforma de la Orden de Alfonso X el Sabio, que reglamenta el ingreso en la misma a mujeres, a las que se conceden los lazos de la

EL LUNES, CONFERENCIA DEL PROFESOR DON FRANCISCO BELLOCH, EN LA ESTILA

El distinguido catedrático de la Facultad de Farmacia de la Universidad de Santiago, don Francisco Belloch Rodríguez, pronunció ayer, día 3, a las ocho de la tarde en el Salón de Actos de La Estila, conferenciantes en el Curso Internacional de Verano, una conferencia sobre el tema "El futuro mundo de las plantas medicinales".

"Dios creó a los pueblos unidos" "El dividir a los países es un trabajo de Satán"

COLONIA, 1. — Un obispo de la Alemania Oriental ha definido la división de Alemania, como "sacrilegio a los ojos de Dios" y añadió que "no hay ningún punto de contacto entre el marxismo y la cristiandad católica".

Orden, las dos primeras distinciones de esta, otorgadas por el Ministerio de Educación Nacional, lo han sido a las maestras de Villalba, doña Sagrario Rodríguez Prieto y doña Amalia Mato López, ambas pasan de los veinte años de edad y las dos, también, se dedican a la enseñanza privada, desde que finalizaron sus carreras de maestras.

La mayor parte de los villabenses, alguno de los cuales ocupan hoy cargos de relieve nacional, adquieren sus primeros conocimientos en los colegios por ellas regidos.

Los antiguos alumnos de estas dos maestras se han reunido y costeado las insignias de la Orden, que hoy les fueron impuestas y recogieron además, en sendos álbums, las firmas de todos los alumnos que aun viven y que han recibido de doña Sagrario Rodríguez y doña Amalia Mato su primera instrucción.

Con este motivo en la ciudad pueblo se han congregado innumerables maestros, llegados de toda la provincia, autoridades y jerarquías y un elevado número de ex alumnos de las dos maestras, que llegaron desde los más apartados lugares de España, e incluso alguno desde el extranjero, en donde ayer mismo se hallaba aun, habiendo hecho el viaje en avión para asistir a este acto. —Cifra.

En pocas líneas

PROTESTA GRIEGA POR EL CONFINAMIENTO DEL OBISPO DE KITTO

NEUVA YORK, 1. — El delegado de Grecia ante las Naciones Unidas Christian Palamas, ha manifestado que espera instrucciones de su Gobierno, para formular una protesta contra Gran Bretaña, por haber continuado las autoridades británicas, en Chipre, al obispo de Kitto, quien no se permite abandonar su residencia.

Dijo Palamas que la protesta será formulada por separado, ante el secretario general de la O.N.U. Dag Hammarskjöld, y todos los miembros de la organización internacional. —Efe.

FRANCIA CONTINUA ENVIANDO FUERZAS ARMADAS A CHIPRE

PARIS, 1. — Francia continúa enviando tropas y material de guerra a la isla de Chipre, y según dicen en círculos bien informados, estos envíos estarán terminados antes de que el primer ministro australiano Robert G. Menzies, llegue por vía aérea el próximo lunes a El Cairo.

No obstante en dichos círculos se insiste en que la salida de estas fuerzas con destino al Mediterráneo Oriental no están destinadas a presionar para que Egipto acepte las propuestas occidentales para resolver la crisis del Canal.

Tres buques de transporte de tropas salieron ayer por el puerto de Marsella y tienen prevista la llegada a Argel al mediodía de hoy. El destino final del convoy se mantiene en secreto.

Ventidós buques más, requisados por el Ministerio de Defensa francés, esperan en aguas de Marsella la orden de partir con material de guerra y abastecimientos para la guarnición de Chipre.

Imposición de la Gran Cruz de la Orden de Cisneros al vicealmirante Mendizábal

ron hombres como tú, a los cuales no había que poner comisarios políticos, sino en los cuales podía España recostar su fe.

Nuestra unidad no es de ahora. Nació en los bous que tu mandabas y en las trincheras de todos los frentes y en las rutas del aire y en los caminos del mar.

Que este acto, que hoy he tenido la íntima satisfacción de presidir en nombre del Caudillo, sea un nuevo motivo de unión. ¡¡Viva Franco!! ¡¡Viva Franco!!

PALABRAS DEL VICEALMIRANTE MENDIZÁBAL

A continuación, el Vicealmirante Mendizábal, en las que recordó aquellos tiempos de los bous "en que tanto disfrutamos y tanto padecimos". Dice el Ministro que le agradece su presencia en este acto doblemente por sus propios méritos y como navarro, a cuyas tierras no siento tan ligado por el vínculo de Argalz, pues de Peralta salieron varios marinos antepasados. Agradece también el homenaje a los voluntarios de los bous y a los mandos que tanto le ayudaron y colaboraron con él. Terminó dando los gritos de ¡¡Viva España!! ¡¡Viva Franco!!

La próxima reunión de la NATO

SPAAR, A LONDRES

BRUSELAS, 1. — El ministro británico de Asuntos Exteriores, Lester B. Spack, se trasladará a Londres el próximo martes, al objeto de enterarse con su colega británico, Selwyn Lloyd, según ha sido anunciado en un comunicado del Gobierno.

Se ha añadido que desde la reunión británica se trasladará a París, el siguiente miércoles, para asistir a la reunión del Consejo de la OEA, que será estudiado el problema de la asistencia a la reunión.

OTTAWA, 1. — El ministro canadiense de Asuntos Exteriores, Lester B. Spack, ha emprendido viaje en avión de Ottawa a París, donde se reunirá con el ministro de Asuntos Exteriores de Canadá, Selwyn Lloyd, para asistir a la reunión de la OEA, que ha sido convocada para tratar la crisis de Suez. También estarán presentes con sus colegas, durante estas mañanas, Efe.

¿Quiere V. comerciar?

Cantón, 54 y Canalejas, 42
Teléfono 1213
Visite el Restaurante "FORN" EL FERROL DEL CALDILL

Por otra parte la flota francesa, cuya base es Tolón, ha abandonado este puerto para realizar maniobras "en algún punto del Mediterráneo". —Efe.

MARSELLA, 1. — Ha zarpado para Argel el transporte de tropas "Pasteur", con 4.200 hombres a bordo. No se sabe si proseguirá desde allí viaje a Chipre o si su destino es Argelia, en sustitución de fuerzas que desde dicho puerto norteafricano salieron ya para la isla británica del Mediterráneo oriental. —Efe.

STEVENSON HACE SU CAMPAÑA ELECTORAL CON GRAN EXITO

CHICAGO, 1. — Stevenson, candidato republicano a la Presidencia de los Estados Unidos, ha declarado que desde el primer día de su campaña, constituyendo un "gran éxito", con candidato vicepresidente, Kefauver, recorrió cinco regiones clave, donde se está senando.

Declaró que, en sus conversaciones con las más diversas gentes, ha observado un sentimiento general de inquietud por la prosperidad de América del Norte de temor ante la amenaza de la depresión económica, que se hace la agricultura, continúa sumido, y de indignación ante el costo de la vida, el más alto de la historia. —Efe.

EL CORREO GALLEGO

se venden en ORDENES, en el kiosco de D. Manuel Cordero, en VILLALBA, en el establecimiento de la Viuda de García Hermida, Plaza del Castillo, 4. En VILLANUEVA DE LORENA, en el Ultramarino de D. Manuel López y López. En VIVERO, en la Imprenta Nebra.

Sanatorio Quirúrgico de San Lorenzo

EN SANTIAGO DE GALICIA

J. Pardo Bedi

MEDICO OCULISTA
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Dulores, 89, primero
FERROL

CARRERA DE COMERCIO

"ACADEMIA ALCAZAR"

El niño prodigio de la energía atómica

FRED SAPIER (doce años) dice que Einstein está ultrapasado, y para demostrarlo quiso dar una serie de conferencias que no le autorizaron por su corta edad

Los poetas de todo el mundo podrán hallar cobijo en la Torre de San Gil

Dispondrán, además, de un laboratorio astrológico y un telescopio para contemplar la Luna

Cuenca quiere ofrecer también sus casas colgadas como residencia para artistas y escritores



El viejo paseo de Ronda, rescatado de la desidia y el abandono de muchos años, constituye hoy una de las itinerarios más bellos de la ciudad

La ciudad de Cuenca va a abrir de un momento a otro la Torre y Jardín de los Poetas, una creación excepcional para los tiempos que vivimos. Aunque ya no se ven por ahí trovadores por los caminos —también su trabajo ha padecido una socialización y se ha hecho más sedentario—, el poeta tendrá un cobijo al llegar a Cuenca.

La torre de la desaparecida iglesia de San Gil, después de restaurada, servirá de morada a los poetas de todo el mundo, porque en este se han de dar limitaciones. Tendrá una gran biblioteca de poesía exclusivamente y un magnífico salón para reuniones, además de una estancia dedicada a dormitorio. Pero la gran novedad ha de ser el laboratorio astrológico para diversión de los poetas. Y en la azotea también irá colocado un gran telescopio para ponerse en comunicación por las noches con la luna, que a pesar de lo vilipendiada, aún sigue constituyendo un elemento imprescindible de alivio poético.

EL CALLEJÓN DE LA RIMA DIFÍCIL

—En el jardín vamos a colocar —me ha dicho don Florencio Cañas, primer teniente alcalde y delegado de la Cuenca antigua— un busto de fray L. de León, con un acto al que se asociará la ciudad.

El jardín de los Poetas es como un gran mirador sobre el paisaje, bien poblado de árboles, donde surgen además dos aéreas palmeras —nadie se explica el misterio— que son probablemente los dos únicos ejemplares existentes en toda la geografía castellana. En la ambientación de este rincón también jugará un papel bastante trascendente la hiedra y viejos medallones procedentes de restos arqueológicos. Y una fuente marcará el comienzo del paso del tiempo. Pero lo más pintoresco será el acceso al jardín por un angosto callejón que por... ha de ser también abierto y el cronista de la ciudad y poeta de todos los rumbos, Federico Muelas, le ha bautizado ya con el nombre de la Rima Difícil.

Otro proyecto del Ayuntamiento de Cuenca es la creación de una residencia de escritores y artistas en las famosas Casas Colgadas. La idea es dar a conocer la ciudad y el paisaje circundante. Pero para llevar a cabo estas obras el Ayuntamiento con-

quense habrá de contar con una fuerte ayuda oficial. El presupuesto alcanza la suma de tres millones de pesetas. Y bien vale que se le apoye, no sólo por su noble empeño, sino porque de esta forma se cooperaba a la conservación de unas magníficas edificaciones que detan, por lo menos, de 1177, fecha de la conquista de Cuenca por Alfonso VIII.

UNA CIUDAD QUE SE DESMORONABA

En el tiempo de existencia de la nueva Corporación que con tanto acierto preside su alcalde don Jesús Moyá, como en el ámbito provincial se ha dejado sentir también un notable auge bajo el impulso de su gobernador, don E. de la Puella, las obras iniciadas en Cuenca le han dado un nuevo semblante.

—La ciudad antigua se estaba desmoronando —me dice el señor Cañas—, los anticuarios habían concluido por llevarse hasta las rejas y verjas que tenían algún valor. Y se ha dado el caso de que muchos propietarios hundiesen sus casas, intencionadamente, con el fin de vender la madera de vigas y arcos, porque se les pagaban a buen precio.

Por primera vez en su historia, el Ayuntamiento de Cuenca ha ampliado su labor a la restauración y consolidación de calles y edificios.

Habla perfectamente inglés, francés, alemán y español, y piensa ingresar muy pronto en el Comité de Energía Nuclear

La música, la literatura, el cine, todo ha tenido a su debido tiempo el pequeño héroe, el niño que levantó en torno suyo una aureola de popularidad por sus grandes conocimientos sobre la materia. Nuestros días, envueltos en ese paquete llamado la era atómica, cuenta también con su niño prodigio. Era lo lógico y natural. Cuando en 1944 nació en Berkeley (California) el pequeño que sería bautizado con el nombre de Fred, los Sapier no vieron nada extraño en su hijo. Era en todo idéntico a los demás niños que habían venido a este mundo.

Fue a los cinco años cuando sus inclinaciones se definieron concretamente hacia el campo de la Física. Claro que tampoco concedieron demasiada importancia a tales inclinaciones, si bien les extraño algo que cuando lo lógico era que no tuviera preocupaciones culturales de ninguna clase, se decidiera por una materia tan ardua y complicada como aquella. Pasaron los años, siendo el alumno más aventajado de la escuela, y cuando llegó a ese momento en que las aventuras de los héroes legendarios del Oeste asombraban a sus amiguitos con sus heroicas hazañas, él se retiraba a dormir llevando en sus manos nada más y nada menos que el «Discurso del método», de Descartes, con cuyas páginas abría, as lo sorprendía el sueño cada noche.

De la escuela primaria pasó a la elemental, y en este tránsito donde reservaba a sus padres la mayor sorpresa. —¿Sabes una cosa, papá? Me voy a matricular en Física nuclear.

El señor Sapier miró extrañado a su hijo, como si no hubiera comprendido bien, y entonces asoció una serie de sucesos. Abi estaba la explicación de por qué su pequeño Fred cada día, al llegar los periódicos, buscaba afanosamente cuantas noticias o informaciones se relacionaban con la bomba atómica.

—Bien, hijo, si esas son tus inclinaciones, sigúelas —fue la respuesta paterna.

Comenzaron las clases y poco tiempo después, en el sótano del hogar de los Sapier, el pequeño Fred instaló su propio laboratorio para poder realizar sus experiencias.

Mostrando una rara inteligencia, muy pronto destacó sobre todos sus compañeros, llamando la atención de sus profesores, que veían en el pequeño un auténtico prodigio en la materia, hasta el extremo de que uno de ellos, el doctor King Woldsmith, refiriéndose a él, llegó a manifestar:

—Dentro de diez años, este niño se volucionará los métodos conocidos. Entonces, Einstein se convertirá en un «amateur» en relación con Fred.

—¿Estará en lo cierto el doctor King? El tiempo nos contestará a esta pregunta. La verdad es que Fred está poniendo de su parte todo lo posible por que así sea. Durante horas y horas permanece en su laboratorio-estudio desentrañando los misterios de complicados textos donde el mundo nuclear se expone en todos sus pormenores; mientras, cuando le preguntan acerca de sus extrañas diversiones, teniendo en cuenta su edad, contesta siempre de idéntica forma:

—Detesto a quienes malgastan su tiempo en ocupaciones que no conducen a nada.

LAS VACACIONES

Contra lo que pudiera parecer, Fred no es un ser extraño. También le gusta distraerse, si bien dedica estos momentos de ocio en juegos que puedan capacitarle en el desarrollo de su inteligencia. Únicamente admite los juegos denominados científicos, entre todos los cuales es el ajedrez el que goza de toda su simpatía, y en el que se ha revelado como un extraordinario jugador y difícil adversario para quienes con él se enfrentan. Con rapidez y precisión mueve las figuras sobre el tablero, hasta que rompe su mutismo



Sapier Jr. únicamente practica los juegos llamados científicos. Es un campeónísimo del ajedrez

Por IGNACIO H. DE LA MOTA

con la consabida frase de jaque mate. Y una nueva victoria que reseñar en su haber.

Por lo que respecta a su deporte favorito, el tenis se lleva todas sus simpatías, y que practica normalmente para mantenerse en forma y poder soportar los extraordinarios esfuerzos que realiza encerrado en su cuarto de estudio o laboratorio, así como en las clases, a las que no dejaría de asistir por nada del mundo.

Durante las vacaciones estivales, mientras sus compañeros se refrescan en la playa o en la piscina y permanecen alejados de todo cuanto les recuerda el próximo retorno a las aulas, Fred Sapier Jr., como él se firma, prepara un volumen, cuyo título, «La teoría de la relatividad y su claridad», ya es de por sí suficientemente elocuente. Y lo bueno del caso es que considera a Einstein como un hombre espantoso, si bien ya ultrapasado. Para demostrar esta opinión solicitó permiso el pasado curso para pronunciar una serie de conferencias sobre este aspecto, pero le fue denegada teniendo en cuenta su corta edad. Sin embargo, espera mejor momento para exponer todas sus hipótesis y demostrar los extraordinarios conocimientos que posee, ya que, según él mismo manifiesta, se considera como una inteligencia muy por encima de lo normal.

Debe ser cierto cuanto dice porque durante el curso son muchos los com-

pañeros de clase, todos ellos de más edad, los que acuden a visitarle con el riesgo de que les explique temas y teorías que ellos no alcanzan a comprender. Y Fred, con sus doce años, les expone con tal claridad los más difíciles problemas, que todos salen de su estudio-laboratorio perfectamente comprendidos con las materias que al entrar les parecían mundos ignotos.

POLIGLOTA Y PINTOR

Ser un fenómeno de la Física nuclear a los doce años es algo que no está al alcance de cualquiera. Pero dominar esa disciplina y, además, hablar y escribir correctamente el francés, el alemán y el español, independientemente de su lengua materna, el inglés, es algo que ha de ser de Fred Jr. un ser excepcionalmente dotado. Pero no acaban aquí sus conocimientos. Excelente pintor, es capaz de hablar durante horas y horas de todo el proceso sufrido por la pintura desde su aparición en el mundo y estudiar los más recientes «ismos» aparecidos, dejando con ello en actitud pensativa a críticos y famosas figuras de dicho arte.

Es, en verdad, un caso excepcional, y no sería de extrañar que, de no malograrse, realizase el vaticinio de su profesor, superándolo incluso.

Por otro lado, y dejando al margen lo expuesto, otra faceta que le hace salir de lo corriente es su apasionamiento por las colecciones, entre las que destacan los sellos y las marposas. Con la misma facilidad que habla del cosmos, del uranio o de pintura, puede desarrollar perfectamente una conferencia sobre el mundo de las mariposas o las cualidades que debe poseer un filatélico que piense llegar a poseer un auténtico dominio en la especialidad.

Sin duda alguna, Fred Sapier Jr. es un niño fuera de serie, y todos los sintomas es que cuando sea hombre continuará en el mundo de los genios. A los niños prodigios que en el mundo han sido debemos incluir ya a este californiano, que ha sorprendido a todos con sus portentosos conocimientos y opiniones propias sobre la Física nuclear, en cuyo Comité de Energía piensa ingresar tan pronto como su edad se lo permita.



Fred Sapier Jr., doce años, es el niño prodigio de la física nuclear

En una tierra 80 veces mayor que la metrópoli

El Congo belga, a la cabeza del catolicismo en Africa

A finales del pasado siglo, un monarca europeo contempla un mapa de Africa. En el centro mismo del Continente hay una enorme extensión de terreno, cuya posesión nadie ha disputado. Ninguna nación ha intentado ejercer su influencia. Bélgica hará los posibles por llegar a un acuerdo para adquirir este territorio. El monarca a que aludimos es Leopoldo II, a quien tachan de loco cuando se atreve a exponer sus planes. No encuentra apoyo en nadie y decide lanzarse solo a la aventura; adquiere con su propio dinero el territorio; y, de acuerdo con la Santa Sede, envía representantes de todas las Ordenes religiosas belgas, colocando así los cimientos de un territorio que hoy es el primer país católico de Africa.

Este trascendental hecho convirtió a Leopoldo II en uno de los más grandes hombres de su época. Gracias a su clara visión pudo ofrecer a su patria unas tierras cuya superficie era ochenta veces mayor que la nación que él gobernaba.

ACCION MISIONERA

Todos los monarcas belgas, siguiendo los pasos de Leopoldo II, han tomado parte muy activa en todo cuanto con el Congo se relacionara. Y, concretamente, en lo referente a la acción misionera en aquellos parajes.

Alberto I, Leopoldo III... y recientemente el rey Balduino, que en su visita a sus súbditos de Ultramar fue objeto de la más calurosa acogida. En un sencillo discurso dijo: «Todos sois hijos de Bélgica. No habrá distinciones entre blancos y negros. Sólo vuestros méritos y destreza serán los que os abran las puertas del Poder y del bienestar».

El reverendo padre Eugenio Stasse es quien nos cuenta todos estos pormenores. Perteneciente a la Orden benedictina, ejerce su ministerio apostólico en la diócesis de Katanga, la primera provincia industrial del Congo belga. A pesar de que el clima en aquellos lugares es benigno y la creación de una fuerte barrera sanitaria impide la propagación de enfermedades infecciosas, el padre Stasse ha venido a Europa a reponerse de un mal allí contraído. En España ha estudiado nuestras organizaciones misioneras y lleva para su diócesis gran acopio de valiosas ideas, que tal vez allí puedan ser una realidad.

El país es hoy en su mayor parte totalmente católico. Los religiosos belgas han realizado una gran labor. Para ello han contado con la ayuda decidida del Gobierno de la metrópoli y, cosa muy importante, con la buena disposición de los nativos, que al ser totalmente paganos son cam-

po abonado para proporcionarles una religión superior, que, en este caso, es la verdadera.

El florecimiento industrial corre parejas con las conquistas religiosas. El Congo es una considerable potencia económica. El subuelo encierra la mitad de la producción de uranio y proporciona el 75 por 100 del cobalto mundial.

Con todo ello el Congo puede muy bien ser calificado como un caso típico de «colonialismo progresista», modelo de administración y equilibrio entre los mundos primitivo y moderno.

La labor misionera no se limita a la consecución de nuevos adeptos con la consiguiente instrucción religiosa. Las Ordenes religiosas intervienen activamente en cuantas obras se realizan de tipo social y educacional. Niños y niñas reciben su instrucción en escuelas dirigidas por misioneros; hogares sociales preparan a las mujeres para poder ser buenas amas de casa; en el aspecto deportivo se han creado cientos de equipos de fútbol que disponen de un suministro de campos. Se han creado bibliotecas, y la masa coral de «Los Cantores de la Cruz de Coles» integrada por 1.200 niños está dirigida por el mejor compositor belga, José Kivela, que ha conseguido resonantes triunfos al frente de la agrupación.

El espacio nos impide hacer una relación completa de la labor inteligente desarrollada por los misioneros belgas en el Congo. Baste para hacer un juicio sobre lo que en el siglo pasado fue juzgado como una aventura de un monarca loco, lo que sobre esta extensísima tierra hemos dicho.

El reverendo padre Stasse ya ha vuelto, y saldrá en breve rumbo a Katanga para proseguir su labor misionera. Europa le ha dado nuevas fuerzas y España nuevas ideas, que muy pronto florecerán en auténticas realidades, siempre al servicio de la Santa Madre Iglesia.

M. L. N.

LA NOCHE
en su información diaria le mostrará la historia palpitante de cada día

Las colaboraciones de **LA NOCHE** le seducirán por su forma Y MULTICOLOR TEMARIO

La publicidad tendrá el marco más adecuado por su mayor eficacia en **LA NOCHE**

LEA TODOS LOS DIAS **LA NOCHE** MAS LITERARIA QUE UN DIARIO MAS ACTUAL QUE UN SEMANARIO



Todos los deportes



El Trofeo "Concepción Arenal"

En un partido emocionante, el Deportivo de La Coruña venció al Club Ferrol por 2 tantos a 1, después de una prórroga de media hora. Al gran entusiasmo del equipo departamental se impuso la mejor técnica del Deportivo - Crónica de Kinso

Ayer tarde, en el Estadio Municipal "Manolo Rivera" se jugó el segundo partido del III Trofeo "Concepción Arenal", entre los equipos del Deportivo de La Coruña y Club Ferrol. Aunque el tiempo no respondió a la esplendidez de la jornada, los graderíos de la Infernaria registraron una buena entrada.

Al salir los equipos al campo son recibidos con grandes ovaciones; ovaciones que se repiten cuando hace su aparición en el terreno de juego el árbitro coruñés señor Trabadelo, que dirige el encuentro y que se despedía de la afición, pues éste será el último partido que arbitre el trancilla herculino.

Antes de los equipos en el centro del campo, el presidente del C. Ferrol, don Francisco Caamaño, hizo entrega al señor Trabadelo de un delicado presente, como recuerdo de la memorable jornada deportiva.

EL PARTIDO
De salida el Ferrol se emplea con significativa furia y llega a dominar lútenamente a su adversario, el Deportivo. Pronto se registra un gran tiro de Alcaide, que Otero tiene que enviar a córner en una situación verdaderamente apurada.

Al gran entusiasmo del Ferrol se va imponiendo poco a poco la mejor técnica del equipo coruñés, que liga buenas jugadas elaboradas en su mayor parte por el jugador argentino Santos a prueba en el Deportivo. Pero la mejor labor en estos minutos iniciales del encuentro fue la de la zaga coruñesa en la que destacó siempre la contención de Irusquieta y Anca II y la buena voluntad de Rodolfo, protegidos siempre por la excelente actuación de Otero que hizo buenas paradas a tiros de los delanteros ferrolanos.

La mayor parte de este primer tiempo y mezclando al entusiasmo juego ligado y rápido, el Ferrol creó más situación de peligro que su contrario, pero unas veces la excelente actuación del portero coruñés o la mala suerte en los remates, evitaron que en este primer tiempo inclinase a su favor el resultado del partido; sin goles se llegó al descanso.

En el segundo tiempo se efectúan algunos cambios en los dos equipos: Seijas sustituye a Alcaide en el Ferrol, y Juanín y Amador reemplazan a Santos y Arsenio, respectivamente, en el Deportivo. Estos cambios dan a la delantera coruñesa más movilidad porque Amador, jugador de magnífico estilo, crea jugadas de peligro ante la portería de Zamorita, aunque anteriormente ya el Deportivo había logrado su primer tanto por mediación de Arriño en un buen servicio del argentino Santos.

Después del tanto coruñés, el Ferrol reaccionó magníficamente y buscó con afán la portería de Otero. Al minuto 29 el jugador Fondo que debutaba hoy en las filas del equipo verde se colocó entre la defensa coruñesa y de tiro raso batió a Otero, estableciendo el empate.

Luchan ambos equipos por buscar la igualdad, pero ésta no llega, terminando el tiempo reglamentario con el empate a un gol, lo que hace necesario que se juegue una prórroga de media hora, dividida en tiempos de quince minutos cada uno. También en este tiempo hay cambios en el equipo verde. Zamorita, lesionado, tiene que retirarse a los vestuarios y es sustituido por Lois en la línea de volantes se retira Manolo y se le Juan.

En los quince primeros minutos de esta prórroga persiste el empate y los equipos evidencian gran cansancio, aunque sea el Deportivo el que se defiende con más firmeza en el campo. Al minuto del segundo tiempo de esta prórroga, el interior Amador lanza un fuerte disparo desde fuera del área y coge desprevenido al portero ferrolano y consigue así el gol que había de dar la victoria al equipo herculino.

EL DEPORTIVO
Jugó mejor el Deportivo de lo que lo hizo últimamente en Villagarda. Técnicamente fue superior al equipo ferrolano, poniendo en práctica un juego de gran vitalidad por su engranaje y clase.

Dijimos antes que la mejor línea del Deportivo había sido el cuarteto de fondo, donde destacaron Irusquieta y Anca II; regular la línea media; muy bien en la delantera el argentino Santos, con buen toque de balón y fuerte disparo, aunque se haya mostrado un tanto sin atención alguna a la jugada. Buen debut del delantero centro Fondo que trabajó toda la tarde con significado entusiasmo; voluntariosos los interiores, como a imitimo Seijas cuando salió de extremo izquierda en sustitución de Alcaide.

ARBITRO Y EQUIPOS
Dirigió el encuentro el coruñés Trabadelo que se despedía en este partido de la afición, como ya hemos dicho. Descomos al señor Trabadelo mucha suerte en su tranquila vida, pues lo que



FONDO

A las tres y media de la tarde dará comienzo en el Estadio Municipal Manolo Rivera la gran jornada futbolística dedicada a la afición gallega, enfrentándose los equipos del Celta y Ferrol, para disputar el tercer puesto de la clasificación; a continuación jugará el Deportivo de La Coruña y el Oviedo la final del mencionado Trofeo, para los puestos de campeón y subcampeón.

De toda la región gallega se esperan en la ciudad departamental numerosas excursiones para presenciar los encuentros anunciados, ambos de suma categoría, que han despertado un ambiente extraordinario.

NI que decir fuera que Ferrol vivirá hoy una jornada memorable, en la que

EL FERROL

Lo mejor del equipo verde fue su entusiasmo. Listima que éste no fuese suficiente para hacerse con un partido que en varios momentos acercó con la yma de los dedos, pues tuvo repetidas ocasiones en que Otero no hubiese podido hacer nada para evitar que el balón llegase a las mallas. No hubo suerte y e te entusiasmo se truncó en una gran desilusión, pues había grandes esperanzas de que el Ferrol llegase al partido de esta tarde como finalista ya que después de la buena actuación que había tenido recientemente en Villagarda frente al Deportivo se le daba como favorito en este encuentro.

Jugó el Ferrol los primeros minutos muy bien, ligando y dominando sobre el área coruñesa; después fue flojeando poco a poco hasta llegar a agotarse en los últimos minutos del tiempo reglamentario, pues en la prórroga fueron varios los jugadores que sufrieron calambres como consecuencia de la natural falta de preparación en los principios de la temporada.

En el tiempo que estuvo Zamorita bajo los paños tuvo una soberbia actuación, jugando varias veces el físico para evitar claros remates de los delanteros herculinos. En la defensa fue Carlos el mejor, batallando Sánchez; en la media, voluntarioso Somoza pero demasiado parado con el balón, es decir que lo retenía con exceso cuando era fácil entregarlo a un compañero y cuando lo hacía, o lo hacía mal o lo dejaba a los pies de un contrario; Manolo, mucha voluntad, estuvo acertado en el corte pero falló bastante en la entrega, lo mismo que Juan cuando sustituyó a éste. Durante buena actuación en los minutos iniciales de lo: extremos, pero luego había de retirarse bajo su actuación de principio para llegar a una mediocidad a ratos absolutamente nula, en especial por parte de Bello, fuera siempre de su si-

esta vez no: ofreció en el Infernario fue una cosa bastante deficiente y que desagrado a vencedores y vencidos. Los equipos a sus órdenes presentaron las siguientes alineaciones:
R. C. D. CORUÑA. — Otero; Rodolfo, Anca II, Iruquieta; Cuenco, Juananco; Polo, Arsenio (Amador), Santos (Juanín), Villarrubia y Tino.
C. FERROL. — Zamorita (Lois), José Carlos (Anca I), Tom, Sánchez; Manolo (Juan), Somoza; Bello, Padrón, Fondo, Maipica, Alcalde (Seijas).

Esta tarde, en el Estadio "Manolo Rivera", doble jornada deportiva del Trofeo "Concepción Arenal" entre los equipos Club Ferrol-Celta, Deportivo-Oviedo

A las tres y media de la tarde dará comienzo en el Estadio Municipal Manolo Rivera la gran jornada futbolística dedicada a la afición gallega, enfrentándose los equipos del Celta y Ferrol, para disputar el tercer puesto de la clasificación; a continuación jugará el Deportivo de La Coruña y el Oviedo la final del mencionado Trofeo, para los puestos de campeón y subcampeón.

Eduardo Viso, entrenador del Estoril

LISBOA, 1. — El español Eduardo Viso, orientador del Sporting de Braga en la última temporada, será el entrenador del Estoril en la próxima. Cobrará 5.000 escudos mensuales (unas 8.000 pesetas), 20.000 escudos por la ficha y 15.000 si el Estoril se clasifica para la fase final de la Segunda División. — Aflil.

España conquistó dos premios en el Concurso Hípico de Portugal

LISBOA, 1. El agregado militar a la Embajada española en Lisboa, asistió a la entrega de premios del Concurso Hípico Internacional de Elvas. La esposa del coronel Gutiérrez Flores entregó la copa H. Jennings al vencedor de esta prueba, que fue un portugués. Los dos primeros premios conquistados por España fueron el de García Cruz, en la copa Gilha y el de las Naciones, por el equipo español, aparte de otros menores. — Aflil.

Anúnciese en EL CORREO GALLEGO

Bahamontes abandona el Criterium de Ases, disputado en París

PARIS, 1. — Uno de los corredores ciclistas que abandonaron en el Criterium de Ases disputado hoy en esta, ha sido Federico Martín Bahamontes (España). — Aflil.

BERNADR GAUTHIER VENCIO EN EL CRITERIUM DE ASE

PARIS, 1. — Bernard Gauthier (Francia) ha triunfado en el Criterium de Ases, prueba ciclista tras moto, al recorrer los 100 kilómetros de la misma en un tiempo de 1 hora, 52 minutos, 52 segundos. Otros resultados fueron los siguientes:
2. — Van Steenberghe (Bélgica), a 2-9.
3. — Riviere (Francia), a 2-10.
4. — Graf (Suiza), a 2-34.
5. — L. Bobet (Francia), a 2-40.
6. — Darrigade (Francia), a 3-8.
7. — Skerf (Francia), a 4-5.
8. — Walkowiak (Francia).
9. — Robinson (Gran Bretaña).
10. — Caput (Francia).
11. — Gaul (Luxemburgo).
12. — Hassefjorder (Francia).
13. — Bover (España).
Los demás participantes abandonaron. — Aflil.

Ciclismo tras moto Graham French, australiano, detiene el título mundial

COPENHAGUE, 1. — Graham French (Australia) ha conseguido el título mundial de ciclismo tras moto, al vencer en una prueba de cien kms. en la que se puso en cabeza desde el principio, no abandonando hasta terminar.

French echó por tierra los pronósticos, derrotando en forma convincente a los dos grandes favoritos: Guillermo Timmer (España) y el extranje campeón mundial, Adolpha Verschueren (Bélgica).

En las 270 vueltas al Velódromo, con un total de 10 km., el australiano registró un tiempo de una hora veintinueve minutos y treinta y tres segundos cuatro quintos. El ganador hizo una media de 66,96 kilómetros hora.

Otros clasificados fueron los siguientes: Guillermo Timmer (España), Bucher (Suiza), Verschueren (Bélgica), Koch (Holanda), Jacobi (Alemania Occidental), Godeau (Francia). — Aflil.

FRATELLI GRIMALDI
SICULA OCEANICA, S. A.
GENOVA NAPOLES

LINEA REGULAR
New York - Veracruz - La Guayra - Habana
C. Trujillo-Cartagena (Colombia)

TRASATLANTICOS
"AURIGA" "VENEZUELA" "IRPINIA"
PROXIMAS SALIDAS
11 Septiembre-27 Septiembre 10-October

MAGNIFICAS ACOMODACIONES — PERSONAL ESPAÑOL
SE FACILITAN TRIPTICOS GRATUITAMENTE
Precios desde 6.000 ptas.
INFORMES Y RESERVAS

Joaquín Ponte Naya
Avda. P. Rivera, 8. — LA CORUÑA — Tels. 1229 - 1230

Plaza de Toros de La Coruña
Organización: A. GONZALEZ VERA
El jueves, 6 de Septiembre de 1956
Extraordinaria y monumental
CORRIDA DE TOROS
8 HERMOSOS TOROS,
de D. Juan Pedro Domecq,
para
Julio Aparicio
César Girón
Antonio Chenel 'Antonete'
Gregorio Sánchez

La corrida empezará a las CINCO en punto de la tarde

Hoy jugará el Club Arenal en Padrón
Vuelta Ciclista a Portugal
ALVES BARBOSA GANÓ LA ETAPA DE HOY, DE LA VUELTA CICLISTA A PORTUGAL LISBOA, 1. — La etapa de hoy de la Vuelta Ciclista a Portugal, Figueira da Foz-Alpiarca, sobre 152 kilómetros ha sido ganada por Alves Barbosa, con un tiempo de 4-48-58, seguido por los restantes, en el mismo tiempo. La Vuelta termina hoy con la etapa Alpiarca-Lisboa, a donde se espera que la llegada sea a las 19 horas. — Aflil.

M. de Acosta
MEDICO CIRUJANO
Partos y enfermedades de la mujer
Altamira, 3. — Teléfono, 1290
Santiago de Compostela

Cocinas eléctricas
Edesa
Con horno
OCUPAN POCO ESPACIO
DELEGACION Depósito
Vda. de Pedro Fernández e Hijos
Instalaciones eléctricas - Ferrol

Doctor Luis Raposo
Miembro de las sociedades alemanas de Cirugía y Urología
en las Clínicas de Madrid, París, Berlín y Heidelberg
CIRUGIA GENERAL Y DE LAS VIAS URINARIAS
Huérfanas, 15 - Teléfonos 1400 Clínica, 2079 Particular
SANTIAGO DE COMPOSTELA

«ALMACENES»
TACA
C.F. FRANCISCO 151-153
EL FERROL DEL CAUDILLO

PRIMER SORTEO DE UNA MOTO

En combinación con la Lotería Nacional de Navidad

Al efectuar sus compras solicite los números para este sorteo

«CALZADOS»
La Fábrica
Galiano, 39
EL FERROL DEL CAUDILLO

ANGULO de CINE



DON DUBBINS



Este joven actor ha dado dos pasos trascendentales en los últimos meses: primero, se trasladó de Hollywood a Nueva York; segundo, ascendió al primer peldáño para llegar a ser astro de gran magnitud. Dubbins el año pasado recorrió los Estados Unidos en compañía de Deborah Kerr y otros artistas teatrales interpretando la obra "Té y simpatía".

La primera escena de la película "Té y simpatía" requiere que John Kerr salte desde una ventana situada a cuatro metros de altura que da al jardín, donde tiene una cita con Deborah Kerr. Después de dos ensayos todo estaba listo para filmar la escena y el director Vicente Minnelli ordenó: ¡Acción!

John saltó al vacío e hizo un perfecto aterrizaje, iniciando seguidamente su conversación con Deborah Kerr. Todo salió de acuerdo con el guión y al terminar el rodaje de la escena, la estrella le dijo riendo al productor Pandro S. Berman: "Excelente manera de saltar hacia el estrellato".

"EL PLANETA DESCONOCIDO" O UNA MIRADA AL MAÑANA

Un nuevo film Metro, "El planeta desconocido", facilita una visión anticipada del tipo de casas que habitarán nuestros descendientes en el año 2200.

Los hogares de ese imaginario planeta incorporan todas las ideas futuristas de los diseñadores contemporáneos, destacándose entre sus más notables características la casi total eliminación de las paredes. Los muros interiores de las casas están sostenidos por columnas en forma de "V", como las empalizadas en los puentes, que facilitan el máximo sosiego y al mismo tiempo no obstruyen la vista.

La madera se usa más bien para fines decorativos, pues las paredes, columnas y escaleras son de metal, técnica que está empleando actualmente como experimento en algunos modernos edificios. Se supone que el uso del vidrio en las ventanas desaparecerá por completo en la casa del futuro. Estas tendrán control automático de la temperatura, de manera que sea uniforme y confortable.

Los muebles, que presentan nuevos estilos, son de metal ligero y algunos de materiales plásticos, lográndose con ellos no sólo un extremo confort, sino también una sobria elegancia de líneas que los hace agradables incluso para las gentes de hoy. Según Arthur Lowergan, director artístico de "El planeta desconocido", la mejor orientación se la da al diseñador la propia anatomía humana.

—Por lo demás—añade— el cuerpo humano no ha cambiado mucho en los últimos 2.200 años y no hay razón para pensar que en los próximos 250 evolucionará sensiblemente. Así es que los hombres de mañana tendrán que encontrarse a gusto en medio de los muebles diseñados partiendo de la anatomía del hombre de hoy.

EL CORREO GALLEGO

JOSEFINA CARABIAS, EN AMERICA

Elecciones en U. S. A. La batalla de los partes facultativos

WASHINGTON, agosto. — (Crónica de nuestra corresponsal Josefina CARABIAS). El otro día, un periodista preguntó al presidente Eisenhower: —¿Qué le parece, señor Presidente, todo lo que empezamos a decir de usted los demócratas? Parece que la campaña va a ser dura. Eisenhower hizo un gesto de total indiferencia y respondió: —Me da igual. Yo feugo por norma no contestar a las críticas. Jamás las contesté. Me traen sin cuidado. Yo me trazo mi norma de conducta y a ella me atengo, sin importarme lo que digan mis enemigos. Durante la guerra también me criticaron mucho. Unas veces decían que era un loco, un suicida. Otras veces, que era un cobarde. Nunca hice caso ni de lo uno ni de lo otro.

Encuentro que esta es una postura filosófica muy inteligente y que ahorrará al general Eisenhower muchos disgustos. Sólo así se puede afrontar una campaña electoral en América. El candidato que se preocupa de lo que digan sus enemigos, corre el riesgo de salir a colico hepático diario.

Hasta el 12 de mayo no le dieron de alta. Después de pasar una temporada en el campo, reanudó su vida normal. Pero, aunque no haya tenido hasta ahora más contactos con el bisturí—me decía la señora que le informaba—no por eso ha dejado de frecuentar los hospitales. A mediados de junio de 1955 sufrió una bronconeumonía y estuvo diez días hospitalizado.

A fin de hacer frente a esta contrapropaganda patológica, los demócratas exhiben un parte facultativo publicado en 19 de julio de 1956—hace poco más de un mes—según el cual "su hombre" está como una rosa.

"La presión sanguínea de mister Stevenson—dice el parte—es normal, 120 sobre 70. Su pulso es normal, 72. Sus riñones, vejiga, estómago, intestino, pulmones, corazón y sistema cardiovascular no presentan anomalías.

—¿Cuánto tiempo con la Compañía "Lope de Vega"? —Diz años. Nos presentamos en Valencia, exactamente el 10 de octubre de 1946.

—¿Influyeron en su ánimo las preocupaciones monetarias? —Al principio, que estuvieron a punto de anularme. Ahora las voy sufriendo con una relativa facilidad.

—¿Qué otra cosa le gustaría ser en el teatro? —Nada, yo sólo lo concebí desde el punto de vista del director, es una cosa vocacional.

—¿Cuida usted personalmente del montaje, decorados, luminotecnia y todos esos detalles complementarios? —Ello es esencial para un buen director, a pesar de contar con buenos colaboradores, como los tengo yo, es algo altamente subjetivo.

—¿Entonces para usted lo primero es...? —La interpretación, después todo eso que ha enumerado usted antes y que ha de crear en el espectador el "clima" que la obra requiere.

—¿Es difícil conseguirlo? —Son cosas que a veces me cuesta resolver, pero, sin embargo, nunca me ha sido penoso.

—¿Qué obra se le ha resistido más al montaje? —Quizá "Proceso de Jesús", o tal vez "La Alondra".

—En "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

José Tamayo no se imagina más que como director de teatro

Espíritu inquieto, intentará todos los géneros imaginables

Al regreso de su viaje por Hispanoamérica, José Tamayo se ha incorporado inmediatamente a su Compañía. Llegó a la ciudad departamental precisamente el día en que se representaba un auto sacramental de Calderón de la Barca.

Nuestra entrevista tuvo lugar mientras se desarrollaba "Proceso de Jesús", después de haberle girado un envío al tiempo que hubiese truncado las apuestas de jugadores de menos temple que los componentes de la Comisión de Fiestas de El Ferrol del Caudillo.

Con ese acento, un poco mezcla de andaluz y de argentino, contesta afirmativamente a todas nuestras preguntas. —El motivo de mi viaje a la Argentina—nos dice—fué el dirigir una obra famosa.

—¿Cuál? —"Diálogo de carmelitas". —¿Quién la ponía en escena? —Una compañía de teatro argentina, con la sola excepción de dos actores españoles.

—¿Nombres? —José Díaz y Antonia Herrero. —¿Quién le hizo la invitación para dirigir la obra? —El empresario del teatro Astral de Buenos Aires, que es a la vez el director de la Compañía actuante.

—¿Mucho tiempo en aquellas tierras? —Un mes. —¿Resultado? —Es más halagador de los éxitos. —¿Triunfo por una? —Más bien de colaboración. Ha sido excelente y muy digno de destacar, lo que me ha prestado tanto actores como técnicos de todas clases.

—¿Cómo reaccionó el público? —De una forma impresionante. No menos entusiasta se mostró la crítica. Toda la Prensa de aquellos días se hizo eco de lo conseguido.

—¿En qué forma selecciona las obras para su Compañía? —Por un criterio de identificación con la obra y con cada uno de los personajes.

—¿Siente preferencia por algún tipo determinado de obras? —Ninguna. Ni me importa demasiado que hayan sido estrenadas y olvidadas.

—¿Influye el tiempo en las obras? —Muy poco, por no decir nada; cuando en las mismas se encuentran depositados valores perdurables.

—¿A efectuar las adaptaciones, ¿piensa en la obra o en la Compañía? —Mi Compañía está formada por valores personales sumamente moldables; por esta razón es ella la que se adapta a la obra, y no al revés.

—¿Su mayor preocupación del momento? —Hacer buenos actores. —¿No los hay? —Ya lo creo; pero en España somos geniales y puede haberlos mejores y en más cantidad.

—¿Es por eso por lo que le gusta trabajar con gente joven? —En éstos hay siempre más posibilidades de modelación. —¿Se roban contra sus indicaciones? —El actor que tiene condiciones comprende fácilmente lo que le conviene.

—¿Cuánto tiempo con la Compañía "Lope de Vega"? —Diz años. Nos presentamos en Valencia, exactamente el 10 de octubre de 1946.

—¿Influyeron en su ánimo las preocupaciones monetarias? —Al principio, que estuvieron a punto de anularme. Ahora las voy sufriendo con una relativa facilidad.

—¿Qué otra cosa le gustaría ser en el teatro? —Nada, yo sólo lo concebí desde el punto de vista del director, es una cosa vocacional.

—¿Cuida usted personalmente del montaje, decorados, luminotecnia y todos esos detalles complementarios? —Ello es esencial para un buen director, a pesar de contar con buenos colaboradores, como los tengo yo, es algo altamente subjetivo.

—¿Entonces para usted lo primero es...? —La interpretación, después todo eso que ha enumerado usted antes y que ha de crear en el espectador el "clima" que la obra requiere.

—¿Es difícil conseguirlo? —Son cosas que a veces me cuesta resolver, pero, sin embargo, nunca me ha sido penoso.

—¿Qué obra se le ha resistido más al montaje? —Quizá "Proceso de Jesús", o tal vez "La Alondra".

—En "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

—Por contraste, ¿hubo alguna obra que le resultase fácil? —El "Proceso de Jesús", por citar la primera, hay que cuidar de los detalles de tal forma, que nadie crea que son cuidados, que es una cosa intencionada, sino todo lo contrario.

—¿Algún ejemplo? —Muchísimos: el actor que desempeña el papel de sacerdote saca camisa blanca y corbata negra; "San José", una chaqueta de pana; "Poncio Pilato", un abrigo de gran señor, y así podría seguir hasta cansarse.

Mosaico

NAVEGACION INTERSIDERAL

Sus abuelos hacían subir al cielo sus cometas, y sus padres se sentían orgullosos de hacer volar durante unos pocos instantes sus pequeños aviones propulsados por un clásico retorcido. Los jóvenes americanos de hoy—dice "L'Illustré"—se sienten agobiados en este cuadro y sueñan con un viaje a la Luna.

El cohete ha sustituido al avión y la cometa. Este deporte, último de los nacidos, no es ya más que un juego muy instructivo, con el que hacen pasar el tiempo en el desierto de Mohave, donde un terreno de pruebas ha sido puesto a su disposición. Los jóvenes aprenden allí ante todo a controlar toda la gama de cohetes y de sus burbujas. La Pacific Rocket Society, cuyos miembros son, la gran mayoría, muy jóvenes, les proporciona la ocasión de familiarizarse, no sólo con este aspecto particular de la técnica moderna, sino también con los secretos de la fotografía aérea.

Se hacen allí también experiencias con animales de laboratorio y las observaciones científicas y medicinales son minuciosamente consignadas. Este "pasatiempo", si bien no es más que un juego a la medida de nuestra época, aporta no obstante una gran contribución a la navegación intersideral, tan sólo fuera por el interés que suscita en su favor.

UNA LECHUZA SUSPENDIO LAS FUNCIONES CINEMATOGRAFICAS

BENISA (Alicante).—Por tres veces consecutivas hubo de ser suspendida la sesión de cine, que se estaba proyectando en un local de verano de esta ciudad, a causa de una lechuza. El local se hallaba situado junto a la iglesia parroquial. La lechuza pernoctaba en el campanario y, atraída por las voces, se aproximó a la pantalla y empezó a gritar, en compañía con los actores de la cinta. Hubo necesidad de encender las luces y ahuyentarla, pero dos veces más repitió el espectáculo, hasta que se consiguió ponerla en fuga. Cifra.

SUSCRIBASE A EL CORREO GALLEGO

C. BRIONES
CIRUGIA GENERAL
RAYOS X.
Hórreo, 7-19 Tel. 2222
Domicilio: Tel. 1266-SANTIAGO.

SANTOS L. CASADO
Medicina Interna, Royos X
Dr. TEJERO, 4-SANTIAGO

Rincón Ameno

Noticias con estirambote

UN CAN HACE UN GOL Y DOS EQUIPOS VAN A LA HUELGA

Con este título leemos en un periódico bonaerense el siguiente pintoresco suceso:

Montevideo. — Un perro metió una pata en el balón y protagonizó un encuentro entre dos equipos militantes en la primera división de fútbol del Departamento de Colonia.

"Mambo", un perro de barrio, que no es nada de particular y es tozudo, generoso, siguió las alternativas del encuentro corriendo detrás de la pelota sin apartarse de ella y sin ningún alfilerido. Los jugadores, tomaron el asunto en broma, pero el perro lo tomó en serio y recién abandonó la cancha cuando el arbitro lo por terminada la primera parte del encuentro. Bajó a los vestuarios y se reintegró con los jugadores al field, parándose al lado del esférico cuando se estaba por hacer la salida del segundo. En vista de que el arbitro no tomaba medidas en el asunto, pese a que los capitanes de los equipos le habían llamado rápidamente la atención, resolvieron retirarse del field, dado que en determinado momento "Mambo" propició la obtención de un gol que el arbitro lo dió como válido. Ahora tiene la palabra el Tribunal Arbitral. ¿Penarán a un equipo por jugar con once jugadores y un perro? ¿Lo penarán por actuar como player no afiliado?... Ellos tienen la palabra.

SOLUCION AL ANTERIOR

HORIZONTALES: 1.—Cana. 2.—Aliva. Et. 3.—Benévolo. 4.—Oza. La. 5.—ral. Sir. 6.—Lir. Co. 7.—col. Man. 8.—Lalium. 9.—Os lar. 10.—As. Yoa.

VERTICALES: 1.—Castillo. 2.—Ale. Lelos. 3.—Minoras. 4.—Avezar. 5.—Aval. Mil. 6.—Oc. Cay. 7.—El. Sonoro. 8.—atoll. Mol. 9.—árloma.

PENSAMIENTOS (Por ARDANUY)

Los instrumentos meteorológicos debían instalarse en los bares: es demasiado tormentas se fraguan.

—Hoy en día, los Servicios Secretos sólo son secretos para los Servicios.

—Una pregunta tonta: a ese animalito que trajimos a la pecera, ¿debemos llamarle pez o debemos llamarle pescador?

—Los atropellados hablan de la veracidad de la monjita; aquel coche; Debían hablar de la que "traía".

—La cigarrera es el klaxon de la primavera.

DOS RESPUESTAS

El ministro italiano de Asuntos Exteriores, Gaetano Martino, que es médico y fué profesor de la Facultad de Medicina de la Universidad romana, visitó en cierta ocasión un hospital acompañado de una monjita que pasó ante la cama de una enferma. Esta, con mucha dulzura, preguntó: —¿Qué es preciso para ganar el cielo?

La monjita respondió: —Morirse, hermana.

Entonces, la enferma no muy conformada, prosiguió: —Cierro. Pero, ¿y para estar seguro de llegar allí?

—El profesor Martino, viendo la veracidad de la monjita, tranquilizó a la enferma diciéndole: —¡Ah! Es verdad. Para eso es preciso llamar a un médico.

A LA CARCEL, CON GUSTO

El torero Rafael Gómez, "El Gallo", tan famoso por sus célebres "separatas", promovió en una ocasión un soberbio escándalo en la faza del actubna. Un espectador, rojo de ira, se levantó de su asiento y empezó a gritar: —¡A la cárcel! ¡A la cárcel con él!

—"El Gallo", que tal vez estaría pensando en lo mal que tenía que quedaban, se volvió al espectador en cuestión y le dijo: —¿A la cárcel? ¿Qué más quisiera yo!

RETROSPECTIVA

Se cuenta que en 1909 Churchill estaba orgulloso porque su mujer le había dado una niña. Elogiándose a Lloyd George, éste preguntó: —¿Es guapa? —Es la criatura más bonita que se ha visto en el mundo.

—Entonces se parece a su madre.

—No, Lloyd George con garrañería. No el hijo Churchill me tranquilizó, es exactamente igual en...

CRUCIGRAMA

HORIZONTALES: 1.—Madre, Río de Holanda. 2.—(al revés) que tiene alas, Preposición inseparable. 3.—Cafa una de las dos arterias que por uno y otro lado del cuello llevan la sangre al cerebro. 4.—Ayuntamiento de la provincia de La Coruña. Repetido: cierta fisa. 5.—Extremo inferior de la antena. Pego filipino de monedas precisas. 6.—(Al revés) Pintor de Cadacús. Siglas comerciales. 7.—Huan. Hogar. 8.—Caso de la de-

Sanatorio Nuestra Señora de la Esperanza

De las Hermanas de la Esperanza Director: Dr. Luis Sánchez Harguindey

MEDICINA - CIRUGIA Y ESPECIALIDADES

SANTIAGO DE COMPOSTELA

Zona Sur de la Residencia Teléfonos: 2206 - 2206 - 2207 Director: 1334

Pensiones de varias clases incluídas las de tipo económico

NOTA.—Para información dirigirse a cualquiera de los teléfonos.

Pruebas de una fragata británica



La fragata "Torquay", de dos mil toneladas, la primera de su clase de la clase Whitby, de tipo antisubmarino, para la Real Marina de Guerra británica, durante las pruebas de adiestramiento celebradas en el Canal de la Mancha, antes de zarpar con destino al Mediterráneo.

Los dos morteros anti-submarinos de triple cañón que pueden verse en primer plano constituyen el armamento principal del buque. Tales morteros pueden disparar un mosaico de proyectiles, ajustados para que estallen a una profundidad predeterminada, con extraordinaria precisión. Dos tubos gemelos y ocho sencillos para el lanzamiento de torpedos, un cañón doble de 1125 cm. y un cañón anti-aéreo gemelo de 40 mm. completan el armamento del navío.

El Coliseo de Nueva York tiene la mayor instalación eléctrica del mundo destinada a un edificio

El Coliseo de Nueva York, recientemente inaugurado, cuenta con la mayor instalación eléctrica del mundo destinada a un solo edificio.

El equipo G-E instalado para iluminar el Coliseo cuesta un millón de dólares. Los ingenieros manifestaron que el sistema de distribución de voltaje es análogo al que se utiliza en las grandes fábricas. Si el sistema hubiese sido un voltaje más bajo, que es lo que se usa corrientemente en los edificios, el costo total habría sido de dos millones y medio de dólares.

MOTORES TRIFASICOS AEG

PARA CADA APLICACION HAY UN MOTOR ADECUADO

AEG IBERICA DE ELECTRICIDAD, S.A. Y ESTABLECIMIENTOS DEL RAMO